

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области

# Сегодня в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области состоялась пресс-конференция



Сегодня руководитель следственного управления Олег Александрович Трошин встретился с журналистами, чтобы рассказать им об итогах работы ведомства за I полугодие 2009 года и об актуальных уголовных делах.

В первую очередь Трошин О.А. остановился на состоянии преступности в регионе: «За 6 месяцев текущего года на территории области совершено 10657 преступлений. Это на 8,8% меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Как отметил руководитель управления, при увеличении на 30.2 % количества убийств, с 53 в 2008 году до 69 в 2009 году их раскрываемость составила 95.9%. Несмотря на двукратное увеличение преступлений, предусмотренных ст. 111 ч. 4 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) с 25 в 2008 году до 46 в 2009 году их раскрываемость составила 94,3 %. Число изнасилований и покушений на них осталось на прежнем уровне и составило 26 преступлений, при этом раскрываемость составила 96,4%.

**Трошин О.А.** рассказал присутствующим и о состояние следственной работы. За 6 месяцев этого года следователями управления, а это 64 сотрудника, рассмотрено 8152 сообщения о преступлениях, три четверти из них проверены в предусмотренный законом 3-суточный срок. В текущем году следственными органами окончено и направлено в суд для рассмотрения по существу 757 уголовных дел. При этом обеспечена высокая нагрузка по выходу дел по стране (по 2,4 дела на следователя).

Почти четверть из расследованных дел относится к наиболее опасным преступным



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области

проявлениям: это убийства, причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, изнасилования.

Как отметил руководитель управления, в текущем году **85,5%** дел окончены в двухмесячный срок. Практически вдвое снизилось количество прекращенных дел (с 9 до 5), а это лишь 0,7%.

Результатом процессуального контроля за работой следователей стало повышение качества расследования, - подчеркнул Трошин. - За время нашей работы в 2009 году из почти 900 привлеченных к уголовной ответственности лиц оправдан только один.

Особое внимание Следственным управлением уделяется работе по уголовным делам о

В первом полугодии окончено производством уголовные дела о 23 преступлениях прошлых лет, из которых 3 убийства, одно причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего и два изнасилования. Кроме того, в настоящее время в производстве следователей находятся еще 8 уголовных дел данной категории, по которым лица установлены и заключены под стражу. Из них 2 убийства, 2 УПТВЗ, повлекшее смерть потерпевшего, и 1 изнасилование.

Наряду с организацией работы по раскрытию преступлений прошлых лет, в качестве неизменных приоритетов в деятельности Следственного управления рассматриваются реализация Национального плана противодействии коррупции, раскрытие и расследование преступлений, совершённых в отношении наиболее слабо защищённых граждан и прежде перкокрытовым преждений прежденности несовершеннолетних, их прав и свобод.

Так, в 2009 году возбуждено **55 уголовных дел коррупционной направленности**, из которых 16 дел в отношении должностных лиц органов местного самоуправления, 8 дел в отношении сотрудников органов внутренних дел, 7 дел в отношении работников сферы здравоохранения, УФСИН – 3, 17 по фактам дачи взято гражданами. За полугодие окончено предварительное расследование по 43 уголовным делам указанной категории, которые с обвинительным заключением направлены в суд (АППГ - 22 дела).

В настоящее время, отделом по расследованию особо важных дел расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении главы крупного районного центра Земетчино Простова **Н.А.**, который используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, нарушая установленный порядок, заключил договор с предпринимателем на поставку железобетонных плит, являющихся муниципальным имуществом, на общую сумму 366 000 рублей, после чего, в качестве вознаграждения получил от последнего взятку в размере 50 000 рублей.

Кроме того, отделом по расследованию особо важных дел закончено предварительное следствие пол уголовному делу в отношении **бывшего первого заместителя председателя Правительства Пензенской области Пашкова А.В.,** который путем мошеннических действий, злоупотребляя своими должностными полномочиями, совершил ряд тяжких корыстных преступлений и преступлений против государственной власти.

Широкий общественный резонанс получило уголовное дело в отношении бывшего Главы администрации г. Кузнецка Демина М.Л., который находясь в должности главы администрации г. Кузнецка совершил незаконные действия, направленные на передачу в



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области

аренду здания крытого рынка и административного здания, тем самым существенно нарушив права и законные интересы граждан и организаций. Демин М.Л. осужден к реальному лишению свободы.

Продолжает оставаться актуальным вопрос о привлечении к ответственности лиц с особым правовым статусом. В 2009 году расследовано с направлением в суд 13 таких дел, 11 из которых в отношении депутатов и глав органов местного самоуправления, одно в отношении председателя избиркома и одно в отношении начальника СГ РОВД.

Так, результатом совместной с УБЭП УВД длительной разработки, стало возбуждение уголовного дела в отношении главы города Каменка, **председателя Собрания представителей Сухова В.П.**, который получил лично взятку в размере 1 150 000 рублей за принятие решения о передаче нежилых помещений общей площадью полторы тысячи кв.м. по заниженной стоимости предпринимателю.

В завершение пресс-конференции представители СМИ также получили ответы на вопросы о ходе расследования наиболее актуальных уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного управления, а также о мерах, принимаемых в следственном управлении по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений.

08 Июля 2009

Адрес страницы: <a href="https://penza.sledcom.ru/news/item/717373">https://penza.sledcom.ru/news/item/717373</a>